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IZJAVA ZA JAVNOST 

Ustanovitev skupnega podjetja v Indiji 

 

Novo mesto, 25. januar 2024 – Podjetji Krka in Laurus Labs Ltd. iz Indije (v nadaljevanju Laurus) 
sta dosegli dogovor o ustanovitvi skupnega podjetja Krka Pharma Pvt. Ltd. v Hyderabadu v Indiji. 
V novem podjetju bo imela Krka 51-odstotni delež, Laurus pa 49-odstotnega. Osnovni kapital 
znaša do 50 milijonov evrov v indijskih rupijah. Skupno podjetje bo Krki omogočilo proizvodnjo 
končnih izdelkov za nove trge, vključno z indijskim. 
 

Podjetji Krka in Laurus pogodbeno sodelujeta že več let, njuni posli pa se dopolnjujejo. Po pogovorih o možnostih 
za krepitev sodelovanja in sinergijo z združevanjem znanja in virov sta se dogovorili o ustanovitvi skupnega podjetja 
(angl. joint venture) Krka Pharma Pvt. Ltd. s sedežem v Hyderabadu v Indiji. Krka bo imela v podjetju 51-odstotni 
delež, Laurus pa 49-odstotnega. Pričakujemo, da bodo registracijski postopki in dokumentacija končani do konca 
marca 2024. 

Stranki sta se dogovorili o postopnem razvoju novega podjetja. V podjetju bodo pripravili načrt za vstop na indijski 
trg in druge trge zunaj Evropske unije, na katerih Krka in Laurus s svojimi končnimi izdelki še nista prisotna. 

Osnovni kapital podjetja znaša do 50 milijonov evrov v indijskih rupijah. Soustanoviteljici sta se dogovorili, da bosta 
osnovni kapital vplačevali postopoma, v skladu s potrebami po financiranju. Tudi razvoj poslovnih dejavnosti v 
novem podjetju bo postopen. 

 

Izjava Jožeta Colariča, predsednika uprave in generalnega direktorja Krke, d. d., Novo mesto: »Krka že vrsto 
let uspešno sodeluje z Laurusom. Obe podjetji si prizadevata za zagotavljanje izdelkov najvišje kakovosti. 
Verjamemo, da bo skupno podjetje prineslo sinergistične učinke in obema podjetjema omogočilo, da raziščeta vse 
priložnosti, vstopita na nove trge in ostaneta med vodilnimi dobavitelji farmacevtskih izdelkov na mednarodnem 
trgu.« 

Izjava dr. Satyanarayana Chave, generalnega direktorja Laurus Labs Ltd.: »Naš poslovni odnos z družbo Krka 
je z leti dozorel in se iz leta v leto krepi. S skupnim podjetjem smo ga še utrdili ter omogočili širitev ponudbe izdelkov 
in trgov. Načrtujemo tudi, da bo skupno podjetje sčasoma dobavljalo kakovostne izdelke na indijski trg.« 

 

O Krki 

Krka je inovativna proizvajalka generičnih zdravil s 70 leti izkušenj. Znana je po močni vertikalni integraciji vseh 
poslovnih procesov in po najsodobnejših izdelkih, ki ne izpolnjujejo le najvišjih standardov kakovosti, temveč so 
tudi cenovno dostopni. Ljudem na več kot 70 trgih po vsem svetu omogoča dostop do bogate ponudbe zdravil na 
recept, izdelkov brez recepta in veterinarskih izdelkov. Krka je specializirana za farmacevtske izdelke v trdnih 
oblikah za zdravljenje kroničnih bolezni. Vodilna je na domačem trgu in močno prisotna v vzhodni, srednji in 
jugovzhodni Evropi ter v zahodni Evropi. Svojo prisotnost širi tudi na čezmorska tržišča. V podjetju je zaposlenih 
več kot 12.500 predanih strokovnjakov, ki delujejo v odvisnih družbah in predstavništvih v številnih državah. Delnice 
podjetja kotirajo na Ljubljanski borzi (LJSE) in Varšavski borzi (WSE). Krka je zavezana družbeni odgovornosti in 
dobremu počutju ljudi, ki jim zagotavlja dostop do visokokakovostnih, varnih in učinkovitih zdravil. Poseben 
poudarek namenja tudi varovanju okolja in zmanjševanju svojega vpliva na okolje. Pri vseh svojih dejavnostih 
spoštuje najvišje standarde poslovne etike, integritete in preglednosti. 24. novembra 2023 je prejela oceno S&P 
Global CSA 50/100, kar jo uvršča med 10 % najboljših podjetij v farmacevtski industriji na ta dan. 
 
Za več informacij o Krki obiščite: www.krka.biz. 
 

http://www.krka.biz/
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O Laurusu 

Podjetje Laurus Labs, ustanovljeno leta 2005, je raziskovalno usmerjeno farmacevtsko in biotehnološko podjetje, 
katerega cilj je izboljšati kakovost življenja milijonov ljudi po vsem svetu. Laurus je globalno vodilno podjetje na 
področju izbranih zdravilnih učinkovin, vključno z antiretrovirusnimi, onkološkimi zdravili (tudi z visoko potentnimi 
učinkovinami), zdravili za bolezni srca in žilja ter zdravili za bolezni prebavil. Globalnim inovatorjem ponuja 
integrirane storitve pogodbene razvojne in proizvodne organizacije, od klinične faze razvoja zdravil do komercialne 
proizvodnje. Aktivno sledi nenehnemu tehnološkemu napredku na področju pametnih in zelenih kemijskih 
tehnologij, ki spodbujajo učinkovitost in trajnostno proizvodnjo, vse to pa podpira z dobro vzpostavljenim in 
preverjenim sistemom izpolnjevanja regulativnih zahtev in zagotavljanja standardov kakovosti. V podjetju je 
zaposlenih več kot 6500 ljudi, od tega okoli 1250 znanstvenikov v več kot 11 obratih, ki so jih odobrile svetovne 
agencije USFDA, WHO Geneva, Japan PDMA, UK MHRA, EMA, TGA in druge. V poslovnem letu 2023 je Laurus 
ustvaril 60,41 milijarde rupij letnih prihodkov. Kotira na bombajski borzi (BSE) in državni borzi (NSE) v Indiji. Ker je 
podjetje izredno proaktivno pri zagotavljanju poslovanja z največjo preglednostjo, integriteto ter spoštovanjem do 
okolja in skupnosti, ga je bonitetna družba MSCI uvrstila med podjetja, ki so prejela priznanje na področju 
upravljanja, redno pa mu podeljuje tudi certifikat Great Place to Work (priznanje za prijazno delovno okolje) in oceno 
BBB. 

Za več informacij o Laurusu obiščite www.lauruslabs.com. 

http://www.lauruslabs.com/

